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[bookmark: _GoBack]di lingkungan internal Polri tapi juga masyarakat sebagai penerima layanan kepolisian.
[bookmark: _GoBack]Di sisi yang lain, gelombang isu seolah tanpa henti menerjang institusi Polri dari berbagai arah, baik akibat ulah oknum polisi maupun pihak-pihak yang antipati terhadap kepolisian. Oleh karena itu, perlu dilakukan penanganan khusus guna merespons isu-isu yang berkembang sehingga tidak berdampak pada meluasnya citra buruk ataupun rendahnya kepercayaan publik terhadap institusi Polri.
[bookmark: _GoBack]Sebagai contoh kasus tambang timah ilegal yang berada di kawasan Sungai Perimping Kecamatan Riau Silip. Beredar isu di sebagian masyarakat Bangka bahwa di kawasan tambang timah ilegal itu ada perlindungan oleh beberapa oknum kepolisian Resor Bangka. Tak hanya perlindungan, beberapa oknum Polres Bangka juga melakukan aktivitas penambangan timah di kawasan Sungai Perimping Kecamatan Riau Silip.
[bookmark: _GoBack]Isu yang berkembang itu bukan tidak beralasan. Setiap polisi datang untuk melakukan razia tambang inkonvensional ilegal di kawasan Sungai Perimping Kecamatan Riau Silip, aktivitas penambangan timah tiba-tiba berhenti senyap. Padahal, di tempat yang sama pula pada hari-hari biasanya ramai oleh aktivitas penambangan timah ilegal. Ketika terjadi razia oleh para petugas kepolisian, aktivitas tidak ada sama sekali seakan- akan ada pihak yang membocorkan atas bakal adanya operasi penindakan. Sudah tentu kasus semacam ini memunculkan tanda tanya bagi masyarakat setempat: benarkah tambang timah ilegal tersebut dilindungi oleh oknum anggota Polres Bangka?
[bookmark: _GoBack]Menanggapi isu tersebut, Kepala Kepolisian Resor Bangka, AKBP M. Budi Ariyanto, S.I.K, M.H. memerintahkan anggota satuan Polres Bangka untuk melakukan pengecekan rutin dan melakukan penertiban para penambang timah di Sungai Perimping. Patroli dan pengecekan oleh anggota satuan Polres Bangka dan Polsek Riau Silip beserta Polsek Belinyu tersebut menggunakan satu unit kapal nelayan dan dua unit rubberboat. Hasilnya, tim tak menemukan adanya aktivitas penambangan sepanjang DAS (Daerah Aliran Sungai) Perimping.
[bookmark: _GoBack]Kegiatan razia tambang timah ilegal di kawasan Sungai Perimping Kecamatan Riau Silip tersebut sebenarnya bukanlah kegiatan razia yang pertama kali dilakukan oleh Polres Bangka dan tim gabungan lainnya. Sudah banyak mesin ataupun peralatan tambang lainnya yang diangkut oleh petugas kepolisian serta pembakaran alat tambang, namun tidak menimbulkan efek jera bagi para pengusaha tambang timah ilegal.
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[bookmark: _GoBack]Menurut Cutlip dalam Ruslan (2010: 25), humas adalah fungsi manajemen yang menilai sikap publik, mengidentifikasi kebijaksanaan dan tata cara organisasi demi kepentingan publik, serta merencanakan suatu program kegiatan dan komunikasi untuk memperoleh pengertian dan dukungan publik.
[bookmark: _GoBack]Isu
[bookmark: _GoBack]Menurut Harrison (2008: 550), isu adalah berbagai perkembangan (biasanya di dalam arena publik) yang jika berlanjut dapat secara signifikan mempengaruhi operasional atau kepentingan jangka panjang dari organisasi.
[bookmark: _GoBack]Menurut Regester dan Larkin (2008: 44), isu adalah sebuah kondisi atau peristiwa, baik secara internal maupun eksternal organisasi, yang jika berlanjut akan mempunyai efek signifikan pada berfungsinya performa organisasi atau pada kepentingan organisasi di masa datang.
[bookmark: _GoBack]Manajemen Isu
[bookmark: _GoBack]Menurut Coates, Jarrat, dan Heinz (2012: 163), manajemen isu adalah sebuah aktivitas yang
	[bookmark: 105]diorganisasi
	[bookmark: 106]dalam
	[bookmark: 107]suatu munculnya
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	[bookmark: 118]diprediksi dapat mempengaruhi suatu aktivitas
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[bookmark: _GoBack]seperangkat keyakinan, ide, dan kesan yang dimiliki oleh seseorang terhadap suatu objek. Menurut Jefkins, citra adalah kesan seseorang atau individu tentang sesuatu yang muncul sebagai hasil dari pengetahuan dan pengalamannya (Syarifuddin, 2016: 156). Citra berkaitan dengan gambaran yang dimiliki orang banyak mengenai pribadi, perusahaan, organisasi atau produk.
[bookmark: _GoBack]Kasali (2003: 110-114) mengatakan bahwa identitas perusahaan atau identitas korporat disebut juga sebagai simbol perusahaan, apakah berbentuk logo perusahaan atau lambang lainnya. Simbol selain dimaksud agar lebih mudah diingat oleh konsumen juga agar dijiwai oleh segenap karyawannya. Simbol sangat penting bagi perusahaan yang bergerak di sektor jasa yang menjaga pelayanan, kredibilitas, dan keramahan manusia di dalamnya.
[bookmark: _GoBack]Identitas korporat (corporate identity), menurut Anggoro (2000: 280), adalah suatu cara atau suatu hal yang memungkinkan suatu perusahaan dikenal dan dibedakan dari perusahaan- perusahaan lainnya. Ia juga menyebutkan bahwa
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